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STANOVISKO K PROJEKTOVÉ DOKUMENTACI

TSUB, příspěvková organizace (Technické služby Uherský Brod) vykonávající správu veřejného osvětlení, 
místních a veřejně přístupných účelových komunikací, veřejné zeleně, dětských hřišť, sportovišť a mobiliáře 
v majetku města Uherský Brod souhlasí s vydáním rozhodnutí pro stavbu " MANIPULAČNÍ PLOCHA 
SBĚRNÉHO DVORA V UHERSKÉM BRODĚ - ÚJEZDCI “ stavebníka město Uherský Brod za dodržení 
následujících podmínek.

1. Při provádění prací požadujeme udržovat průběžný pořádek na pozemcích v majetku města Uherský 
Brod (zeleň, komunikace, chodníky).

2. Požádat v souvislosti s prováděnými pracemi v případě, že to bude nutné o povolení záboru 
veřejného prostranství s veřejnou zelení, o které lze požádat buď e-mailem na info@tsub.cz, nebo 
osobně na adrese Nerudova 193. Na základě uvedeného povolení v souladu s obecně závaznou 
vyhláškou jsou specifikovány podmínky pro zábor veřejné zeleně při provádění výkopových prací.

Pracemi není dle předložené dokumentace přímo dotčeno veřejné osvětlení, komunikace, dětská hřiště ani 
mobiliář v majetku města Uherský Brod. V případě, že by došlo k dotčení uvedeného (vyvolanými pracemi) 
je nutné požádat o nové stanovisko, ke kterému bude předložena příslušná dokumentace.

Současně si dovolujeme upozornit investora na existenci několika závazných dokumentů, které upravují 
nejen zásahy do majetku ve vlastnictví města Uherský Brod. Jedná se o následující dokumenty:

1. Pravidla a technické podmínky pro zásahy do povrchů komunikací a provádění výkopů a zásypů rýh pro 
inženýrské sítě. V těchto pravidlech jsou přesně definovány podmínky pro jednotlivé zásahy, tj. zásahy do 
komunikací, chodníků, veřejné zeleně apod. a také jsou zde přesně uvedeny způsoby, jak mají být jednotlivé 
zásahy provedeny a následně zapraveny.

2. Standardy veřejného osvětlení města Uherský Brod. Tyto standardy jsou základním a závazným předpisem 
pro projektanty, investory a zhotovitele, pro návrh, projekt a realizaci stavby VO ve městě Uherský Brod, nebo 
pro vyvolané přeložky či jiná dotčení stávajícího zařízení VO.

3. Standardy města Uherský Brod (revize 2019). V uvedených standardech jsou řešeny např. způsoby 
provedení zpevněných ploch, jako jsou vjezdy či parkovací plochy na pozemcích v majetku města.

Toto vyjádření má platnost 24 měsíců od data vydání.

S pozdravem

PhDr. Josef Ševčík
ředitel
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